

希望中国科学院不断出创新成果、出创新人才、出创新思想，率先实现科学技术跨越发展，率先建成国家创新人才高地，率先建成国家高水平科技智库，率先建设国际一流科研机构。

——习近平总书记2013年7月17日在中国科学院考察工作时的讲话

高级

首页 新闻 机构 科研 院士 人才 教育 合作交流 科学普及 出版 信息公开 专题 访谈 视频 会议 党建

您现在的位置： 首页 > 新闻 > 重要新闻 > 要闻

第六届世界科学论坛在巴西举行

文章来源：新华社 陈威华 王正润

发布时间：2013-11-25

【字号： 小 中 大 】

为期4天的第六届世界科学论坛11月24日在巴西里约热内卢开幕，主题是“科学推动全球可持续发展”。

本届论坛主席、巴西科学院院长雅各布·帕利斯表示，人类的未来将取决于科学、技术和创新，本届大会为全球科学家提供平台讨论与人类发展息息相关的重要主题，从而为各国人民创造一个更美好的未来。

中国科学院院长白春礼此次以发展中国家科学院院长身份参加世界科学论坛指导委员会会议，并将主持主题为“科学造福自然资源”的全体会议。

世界科学论坛由匈牙利科学院与联合国教科文组织等机构于2003年共同发起，每两年举办一次。今年的论坛由巴西科学院和匈牙利科学院联合主办。